
Autorităţile locale au ordonat evacuarea
până şi a membrilor echipelor de urgenţe şi
de intervenţii care lucrau în zonă după
erupţia precedentă a vulcanului Fuego din
Guatemala, ce a avut loc la începutul lunii
iunie. Oficialii guatemalezi au transmis un
avertisment adresat rezidenţilor şi le-au
cerut să nu se apropie de râuri pentru că
există pericolul ca acestea să iasă din albii
şi să rămână în stare de alertă, în
aşteptarea comunicatelor oficiale
guvernamentale. 

Reamintim că vulcanul Fuego a
provocat haos în localităţile din proximitatea
sa în urmă cu două luni, ucigând aproximativ 300
de persoane şi determinând evacuarea mai multor
mii de oameni, potrivit Agerpres. Reprezentanţii

Coordonatorul Naţional pentru Reducerea
Dezastrelor (CONRED) din Guatemala au spus că
precedenta erupţie a fost “cea mai puternică

înregistrată în anii recenţi”. 
Angajaţii CONRED monitorizează

constant regiunea, care a fost aproape
aplatizată de alunecările de noroi ce au
provocat o scădere considerabilă a
unghiurilor pantelor vulcanului în luna iunie.
Astfel de alunecări de noroi, denumite
“lahar”, ameninţă din nou localităţile de la
baza vulcanului Fuego, situat la 50 de
kilometri vest în raport cu capitala ţării,
Ciudad de Guatemala, informează Agerpres.

De asemenea, potrivit U.S. Geological
Survey (USGS), un seism cu magnitudinea
de 5,1 grade pe scala Richter s-a produs
sâmbătă la o distanţă de 74 de kilometri sud
faţă de un alt oraş guatemalez, Puerto San
Jose.

Consulatul General al României
la Bologna urmăreşte îndeaproape
evenimentele legate de explozia
produsă luni în apropierea
aeroportului din localitatea italiană,
iar în prezent nu există solicitări de
asistenţă din partea unor cetăţeni
români, se arată într-un răspuns al
Ministerului Afacerilor Externe
(MAE), la solicitarea Agerpres.
Oficiul consular a întreprins, în regim
de urgenţă, demersuri pe lângă
autorităţile locale, în vederea
obţinerii unor informaţii cu privire la
existenţa unor cetăţeni români
printre persoanele afectate, arată
sursa citată. Până în prezent, arată
MAE, autorităţile italiene nu au
notificat oficiul consular cu privire la
existenţa unor cetăţeni români
printre persoanele afectate, iar la
nivelul oficiului consular nu s-au

înregistrat solicitări de asistenţă
consulară.

Cetăţenii români afectaţi pot
solicita asistenţă consulară la
următoarele numere de telefon ale
Consulatul General al României la
Bologna: +39 051 5872120; +39
051;5872209, apelurile fiind
redirecţionate către Centrul de
Contact şi Suport al Cetăţenilor
Români din Străinătate (CCSCRS) şi
preluate de către operatorii Call
Center în regim de permanenţă sau
la numărul de urgenţă al oficiului
consular: +39 349 1178220, mai
precizează MAE. 

Consulatul General al României
la Bologna monitorizează situaţia şi
menţine legătura cu autorităţile
locale, fiind pregătit să acorde
asistenţă consulară, dacă situaţia o
va impune, arată ministerul român.

Reamintim că un camion
cisternă a explodat luni după-amiază
pe şoseaua de centură din Bologna,
oraş din nordul Italiei, provocând un
incendiu uriaş, au anunţat pompierii
italieni, citaţi de AFP. Potrivit mass-
media italiene, există numeroşi
răniţi, dar numărul lor exact în acest
moment nu se cunoaşte. Explozia,
ale cărei cauze nu sunt cunoscute
pe moment, s-a produs în cartierul
Borgo Panigale, în apropiere de
aeroport. Imagini difuzate de
pompieri arată o coloană de fum
negru ridicându-se deasupra
carcasei camionului şi maşini în
flăcări într-o parcare lângă
autostradă. „Echipele de pompieri
sunt la faţa locului, intervenţia lor
este în curs de desfăşurare”, au
precizat pompierii italieni într-o
postare pe Twitter, ieri după-amiază. 
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Furtuna tropicală Ileana s-a format
duminică în largul Oceanului Pacific în
dreptul ţărmurilor de sud ale Mexicului şi
este de aşteptat să aducă ploi abundente
în mai multe state mexicane, potrivit
Serviciului Meteorologic Naţional (SMN)
citat de EFE. La 16:00 ora locală (21:00
GMT), furtuna Ileana se afla la 265 km
sud-vest de Puerto Escondido, Oaxaca, şi

la 310 km sud de Punta Maldonado,
Guerrero. Ciclonul tropical se deplasează
spre vest-nord-est cu 17 km/h, însoţit de
vânturi susţinute de 75 km/h şi de rafale
de până la 95 km/h, notează SMN. 

Ileana va provoca în următoarele ore
furtuni puternice la Oaxaca şi Veracruz;
precipitaţii intense în regiunile Puebla şi
Chiapas, şi ploi locale la Nayarit, Jalisco,
Colima, Michoacán, Guerrero şi Tabasco,
arată SMN în buletinul meteo. Ploile ”vor fi
însoţite de descărcări electrice şi eventual
de căderi de grindină”, se precizează în
comunicat.

Se prevăd de asemenea valuri de
până la 2 metri înălţime în zonele de
coastă în dreptul localităţilor Jalisco,
Colima, Michoacán, Guerrero şi Oaxaca.
Între timp, uraganul Héctor, care scăzuse
în intensitate, a recăpătat forţă şi s-a
intensificat până la categoria 4 pe scara
Saffir-Simpson, fără să afecteze însă
coastele mexicane întrucât este destul de
departe. Ileana este cel de-al 9-lea ciclon
tropical al sezonului în Oceanul Pacific,
după Aletta, Bud, Carlotta, Daniel, Emilia,
Fabio, Gilma şi Héctor.

Unde sunaţi dacă aveţi nevoie

MAE monitorizează incidentul de la
Bologna! Sunt români afectaţi?

S-au dezlănţuit!
Hector şi Ileana

înspăimântă
Mexicul

Evacuare totală în Guantemala! Vulcanul
Fuego face prăpăd!


